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         Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

 

 
INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 

ai sensi dell’articolo 18, comma 4, dello Statuto e 
dell’articolo 99 del Regolamento interno. 

 

 

 

OGGETTO: Riapertura Punti di primo intervento post emergenza COVID19. 
 

Premesso che nei giorni scorsi si è appreso della volontà di sospendere 

temporaneamente l’attività dei punti di primo intervento di Giaveno, Venaria e 

Lanzo per permettere di distaccare il personale in servizio presso i punti di primo 

soccorso maggiormente coinvolti nell’emergenze epidemiologica da COVID19 in 

atto; 

 

considerato che tale scelta ha allarmato le Amministrazioni comunali e i cittadini 

che temono che la situazione emergenziale funga da finestra utile per addivenire 

alla chiusura definitiva dei Punti in un’ottica di razionalizzaizone dei costi ed 

accentramento dei servizi e delle prestazioni sanitarie, anche di emergenza e pirmo 

intervento; 

 

considerato altresì che tali strutture hanno storicamente costituito un punto di 

riferimento per la Cittadinanza; 

 

ritenuto utile addivenire ad una chiara presa di posizione dell’Assessorato 

competente che chiarisca le tempistiche del provvedimento di sospensione connesso 

alla durata dell’emergenza pandemica in corso e che, al termine della stessa, si 

provvederà ad un ripristino della situazione antecedente con la riapertura dei Punti 

di primo intervento; 

 

Il Sottoscritto Consigliere regionale 

INTERROGA 



 

la Giunta regionale, 

Per sapere se intenda procedere, al termine dell’emergenza sanitaria in corso, alla 

riapertura dei  Punti di primo intervento di cui alle premesse, fornendo solide 

rassicurazioni in merito alla Cittadinanza e alle Amministrazioni comunali coinvolte. 

 

 

Torino, 27/03/2020 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 


	INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA
	ai sensi dell’articolo 18, comma 4, dello Statuto e
	dell’articolo 99 del Regolamento interno.

